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Zprávy z Rady MČ Praha 19
Při pravidelném jednání s odborem městského investora 
byla diskutována prodleva realizace rekonstrukce křižovatky 
Mladoboleslavská × Žacléřská, která byla původně v plánu v září, 
avšak byla posunuta s ohledem na realizaci rekonstrukce křižovat-
ky Toužimská × Semilská. Realizaci bude provádět TSK a firma 
Eltodo, přesný termín zahájení stavby není zatím znám.
Byla dokončena úprava parkovacích stání v ulicích Katusická 
a Radvanická. Do příštího roku bude pokračovat další výsadba 
a úprava zeleně v této oblasti.  
Na první etapu propojky Toužimská – Mladoboleslavská bylo 
vydáno stavební povolení, nyní probíhají odvolací lhůty. Hl. m. 
Praha provede ještě do konce roku výběrové řízení na zhotovitele 
stavby.
Postupně probíhá realizace dopravního značení v oblasti 
Nouzova, jedná se zejména o povinnost vyznačení parkovacích 
stání v režimu obytné zóny.
Na tomto jednání byly městskou částí určeny priority na příští 
rok v tomto pořadí:
- Stavba komunikačního tunelu pod dráhou, který se stane sou-

částí centrálního parku,
- Cyklostezka Mladoboleslavská,
- Rekonstrukce komunikace Hornopočernická včetně chodníku 

a přechodu,
- Projektové a přípravné práce související se zbouráním stávající 

hasičské zbrojnice a následné vytvoření náměstíčka,
- Rekonstrukce komunikace Všejanská,
- Husův park – hřiště Sojovická,
- Novákova zahrada – úprava prostoru s využitím pro parkování,
- Novákovo náměstí a okolí – rekonstrukce chodníků, dětských 

hřišť, revitalizace zeleně.
Rada zadala zpracování přehledu a prostorového prověření zdra-
votního střediska za účelem zmapování volných prostor či jiných 
rezerv k možnému umístění dalších lékařů s ohledem na potřeby 
a nárůst počtu obyvatel Kbel.
Bylo konstatováno, že převod agendy státních sociálních dávek 
probíhá bez problémů, a tak od 1. ledna 2009 plynule přejdou 
pracovnice sociálního odboru, zabývající se touto problematikou, 
pod úřad práce, avšak v prostorách našeho úřadu.
Proběhlo zadání projektu renovace a rozšíření veřejného rozhla-
su na území Kbel se zapojením do oblasti nové výstavby a zlep-
šení parametrů. S ohledem na nákladovost projektu prověřujeme 
možnosti financování z oblasti krizového řízení.
Byla zadána úprava projektu hasičské zbrojnice, a to v oblasti ze-
sílení základů a podloží včetně příjezdové komunikace s ohledem 
na extrémní nároky na zatížení.
Byl zahájen administrativní proces zvýšení kapacity školní družiny, 
který bude probíhat dlouhodobě – magistrátní úředníci mající tuto 
agendu na starost odhadují lhůtu pro vyřízení na dva roky.
Rada zadala úvodní architektonickou studii na komplexní 
přestavbu mateřské školky v ulici Albrechtická. Městská část 
bude hlavní město Prahu žádat o přidělení dotace na tuto stavbu 
a projektová příprava je optimální pomůckou pro jednání o výši 
finančního příspěvku.

V polovině prosince dojde k výměně poškozených herních prvků 
na dětském hřišti při ulici Chotětovská.
V pátek 5. prosince se rozsvítilo vánoční osvětlení, které bude dotvá-
řet atmosféru vánočních a novoročních svátků až do 6. ledna 2009.
Komise výstavby projednávala záměr majitele hotelu Erko pře-
stavět jej na obytný dům. V této souvislosti musí žadatel řešit 
parkovací stání, která by měla vzniknout za budovou jakýmsi 
prodloužením ulice Veselá.
Rada si vyžádala upřesňující materiál k záměru stavebníka na 
tzv. „Rackově zahradě“ k vybudování dalšího obytného domu. 
Zejména pak v souvislosti s parkováním a průjezdností příjezdové 
komunikace.
Rada schválila novelu tržního řádu, který upravuje prodejní 
a tržní místa na území Kbel – ke stávajícím tržním místům v ulici 
Katusická a na Mladoboleslavské před pavilony přidala tržní místo 
před Motorestem, kde lze bezpečněji zastavit.
Byla spuštěna pravidelná inventarizace majetku a závazků městské 
části včetně příspěvkových organizací.
Rada vyslovila souhlas s žádostí bytového družstva BoRoDo 
s napojením půdní přístavby na stávající topnou soustavu, kterou 
MČ vlastní a spravuje.
Rada projednala návrh rozpočtu na rok 2009, který bude před-
mětem jednání prosincového zasedání Zastupitelstva MČ Praha 19. 
S návrhem se můžete seznámit na úřední desce včetně její elek-
tronické podoby.
Rada souhlasila s uzavřením úřadu MČ v pátek 2. ledna 2009 
z provozně technických důvodů.
Rada souhlasila s použitím příspěvku Základní škole Albrechtická, 
resp. jeho převodem na nákup učebnic ve výši 50 000,- Kč z dů-
vodu nedostatečnosti státního příspěvku.
Rada schválila příspěvek na nájemné ve výši 7 500,- Kč Model 
Klubu Kbely, který má sídlo v ulici Hůlkova a zabývá se sestavo-
vání pojízdných modelů aut a nákladních vozů.
Městská část Praha 19 slavnostně předala 3.12. Policii ČR, oblastní 
ředitelství Praha III, pod které spadá služebna Čakovice, dar v hod-
notě 35 000,- Kč v podobě dvou kompletních PC sestav. 

Pozvánka na zasedání Zastupitelstva MČ Praha 19
Řádné zasedání Zastupitelstva se uskuteční 17. prosince od 
16 hodin v sále Lidového domu. Hlavním bodem jednání bude 
projednání návrhu rozpočtu MČ na rok 2009 a majetkové záležitosti 
(prodeje pozemků).

Ivana Šestáková
zástupce starosty

O Z N Á M E N Í   O B Č A N Ů M
DNE   2. LEDNA 2009

JE ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 19 
Z PROVOZNĚ-TECHNICKÝCH DŮVODŮ

U Z A V Ř E N

Důležité upozornění
Upozorňujeme občany na změnu, která nastane k datu 1. 1. 2009. 
Od tohoto data přejde oddělení dávek státní sociální podpory 
(přídavek na dítě, sociální příspěvek, rodičovský příspěvek ...) pod 
Úřad práce hl. m. Prahy.
Pro občany se mění pouze to, že v písemném styku s pracovištěm 
státní sociální podpory nebudou jako v minulosti uvádět adresáta 
úřad městské části, ale Úřad práce hl. m. Prahy. Taktéž na všech 
písemnostech, které obdrží, bude v záhlaví uveden Úřad práce 
hl. m. Prahy. Pracoviště i nadále zůstává na místě, na které jsou 
občané zvyklí.
Nová adresa platná od 1. 1. 2009:
Úřad práce hl. m. Prahy
Pracoviště SSP v Praze 19, Železnobrodská 764
197 00 Praha 19 – Kbely 
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Upozornění nájemcům obecních bytů 
OMIBNH upozorňuje nájemce obecních bytů, že se blíží 
pravidelné odečty tepla a teplé a studené vody. Odečty budou 
prováděny v termínu od 5. ledna do 13. ledna. Konkrétní roz-
pisy s přesnými termíny najdete ve vašich schránkách a budou 
od poloviny prosince opět vyvěšeny na domovních dveřích. Při 
těchto odečtech je dostačující přítomnost pouze jednoho ze spo-
lečných nájemců, aby po provedeném odečtu převzal a podpisem 
potvrdil správnost odečtů. Pokud z vážných důvodů nemůže 
nájemce v uvedeném termínu umožnit odečet, je možno si, jako 
v předešlých letech, domluvit náhradní termín. 
Olmrová: 284 080 872, 775 590 151 
Straková: 284 080 874, 733 691 717 
Dále upozorňujeme nájemníky, že po 15. prosinci 2008 jim 
budou do schránek doručeny nové evidenční listy platné od 
1. ledna 2009. 

Lada Olmrová, 
vedoucí oddělení předpisu nájemného OMIBNH 

Novinka – elektronické podání vůči 
živnostenskému úřadu

Od 1. října už může podnikatelská veřejnost učinit podání vůči 
živnostenskému úřadu (ŽÚ) elektronicky, prostřednictvím tzv. 
elektronického podání (EPO). Prostřednictvím EPO lze např. podat 
ohlášení živnosti, žádost o koncesi, oznámení změny apod., a to 
v rozsahu jednotného registračního formuláře (JRF). Vyplněné 
EPO je odesláno přímo na elektronickou podatelnu živnostenského 
rejstříku. Elektronické podání lze vytvořit pomocí aplikace JRF, 
která je podnikatelské veřejnosti k dispozici zdarma ke stažení na 
stránce www.mpo.cz. 
Po stažení a úspěšném nainstalování aplikace JRF na svém počí-
tači může podávající vytvořit EPO, toto rovněž pomocí aplikace 
JRF podepsat uznávaným elektronickým podpisem (§ 11 zákona 
č. 227/2000 Sb., zákona o elektronickém podpisu) a odeslat podle 
pokynů aplikace na elektronickou podatelnu úřadu. Při odesílání 
podání je zároveň podatelem určeno, který ŽÚ má elektronické 
podání vyřídit.
Příslušný ŽÚ, který bude označen pro zpracování tohoto EPO, 
odpovídajícím způsobem podání zpracuje v informačním systému 
registru živnostenského podnikání a pokud to bude možné, i elek-
tronicky vyřídí. Zavedení nové služby dává podnikatelům novou 
možnost komunikace s úřadem bez nutnosti přímého kontaktu 
s úředníkem. Nutností je pouze uznávaný elektronický podpis. 
Stažení instalačních souborů, instalace a provoz aplikace JRF 
probíhá šifrovaným způsobem protokolem SSL, proto se může stát, 
že se uživateli zobrazí výstražné okno nebo stránka s „Výstrahou 
zabezpečení“ – což znamená, že nemá nainstalovány certifikáty 
České pošty PostSignum VCA. 
V případě problémů s vyplněním JRF, kdy podávající přesně neví, 
jaké údaje, případně do kterých kolonek JRF je má vyplnit, je dopo-
ručeno obrátit se na nejbližší živnostenský úřad, který podnikateli 
pomůže s vyplněním jeho podání přímo u referenta ŽÚ. 
V případě problémů s instalací, spuštěním a provozem aplikace 
JRF se podnikatelská veřejnost může obrátit na technickou podporu 
aplikace JRF, a to prostřednictvím e-mailu zaslaného na adresu 
jrf@i.cz .  

Dana Žabová 
vedoucí živnostenského odboru

Vozidla bez pojištění se prodraží
Jezdit bez povinného ručení je hazard. A od Nového roku bude 
ještě větší. Začne totiž platit zákon, který přikazuje všem, kdo 
povinné ručení neplatí, odvést „pokutu“ do společného fondu. A na 
toho, kdo nebude platit ani tam, přijde exekutor. V současné době 
hrozí řidiči vozidla, který nemá uzavřené povinné ručení, pokuta 
až 20 000,- Kč a zákaz řízení na jeden rok. Zpřísnění podmínek je 
reakcí na velký počet nepojištěných aut, jejich vysokou nehodo-
vost a z toho vyplývající finanční náročnost. Ze statistiky České 
kanceláře pojistitelů vyplývá, že nyní každé deváté registrované 
auto u nás jezdí bez povinného ručení. Nepojištěné jsou zejména 
ojetiny. Jejich majitelé způsobí ročně přes 5000 nehod a škodu 
kolem půl miliardy korun. Pokud dojde ke škodě způsobené nepo-
jištěným řidičem, hradí poškozeným nároky právě Česká kancelář 
pojistitelů ze svého garančního fondu a poté vyplacenou náhradu 
škody vymáhá od viníka, který provozoval vozidlo bez povinné-
ho ručení. Je však nutné vědět, že nový příspěvek do garančního 
fondu nenahradí povinné ručení. Od ledna budou muset neplatiči 
přispívat do garančního fondu denně podle druhu vozidla od 20 
do 300 korun a mimoto počítat ještě se zákazem řízení na jeden 
rok a pokutou do 20 000,- Kč. 

Bílek, OŽPD

Upozornění pro pražské vlastníky 
motorových vozidel

Od 1. ledna 2009 budou vlastníci a provozovatelé vozidel, kteří 
nemají sjednáno povinné ručení, hradit za každý den, kdy ne-
mají vozidlo pojištěno, příspěvek do garančního fondu České 
kanceláře pojistitelů. Vyplývá to z novely zákona o pojištění 
odpovědnosti z provozu vozidla. V souvislosti s touto novelou 
zavedl Magistrát hl. m. Prahy mimořádnou službu pro Pražany 
– vlastníky či provozovatele motorových vozidel, kteří si mohou 
požádat o výdej dat za účelem zjištění vlastnictví vozidel.
Žádosti o výdej dat za účelem zjištění vlastnictví vozidel fyzickou 
či právnickou osobou přijímá odbor dopravně správních agend 
magistrátu v budově Škodova paláce, Jungmannova ul. 35/29, 
v odbavovací hale v přízemí u okénka č. 31.

Úřední hodiny:
Po + St 7.45 – 17.00 hodin 
Út + Čt 7.00 – 15.30 hodin 
Pátek – zavřeno

Žádosti o trvalé vyřazení vozidla z registru silničních vozidel 
se vyřizují nadále na těchto odloučených pracovištích registru 
vozidel: 
Praha 3 – Jarov, Osiková 2 
Praha 9 – Vysočany, Na Výběžku 11 
Praha 10 – Bohdalec, Nad Vršovskou horou 88 
Praha 13 – Stodůlky, Jeremiášova 870 - areál IPS SKANSKA, a. s. 

Dočasné vyřazování vozidel z registru je vyřizováno pouze na 
pracovišti v Praze 10, Nad Vršovskou horou 88 (ve spodní části 
areálu STK Bohdalec).
Informace o úřední době na těchto pracovištích a telefonní kontakty 
jsou k dispozici na webových stránkách Magistrátu hl. m. Prahy 
www.magistrat.praha-mesto.cz.
Další informace o povinném ručení a o nadcházejících změnách 
lze najít na www.bezpojisteni.cz. 

SezNet
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Výměna bytu
V souvislosti se zákonným zvyšováním 
základního nájemného v obecních bytech 
je možné, že nájemci obecních bytů bydlící 
v bytech 2/1 – 3/1, případně 4/1 uvažují 
o výměně bytu, a to za byt menší velikosti 
v rámci obce, aniž by tedy byli nuceni se 
z naší městské části odstěhovat. Každou vý-
měnu bytu administrativně zajišťuje odbor 
majetku, investic, bytového a nebytového 
hospodářství. 
Všem nájemcům uvažujícím o výměně 
bytu aby se nemuseli kvůli tomu odstěho-
vat ze Kbel, a přesto výměnou získali do 
nájmu byt menší, nabízí náš odbor zařazení 
do evidence zájemců o výměnu bytu. Do 
stejné evidence budou v případě zájmu 
pochopitelně zařazeni i nájemci obecních 
bytů užívající byty o velikosti 1/0 nebo 
1/1. Zájemci o výměnu bytu v rámci Kbel 
mají tedy možnost nahlásit písemně svůj 
požadavek vedoucímu OMIBNH. Poté 
budou zařazeni do evidence výměny bytu 
a v případě možnosti budou vyrozuměni 
o možnosti výměny. 

Ing. Lubomír  Tejrovský 
vedoucí odboru majetku, investic, 

bytového a nebytového hospodářství

Upozornění občanům
upozorňujeme občany, že různí pokoutní 
obchodníci či přímo podvodníci se tele-
fonicky objednávají k občanům, zejména 
seniorům, pod různými záminkami. Uvádějí 
kupříkladu, že jsou z radnice ze Kbel nebo 
zdravotního odboru, případně elektráren či 
plynáren apod.
Ve vašem vlastním zájmu nereagujte na tyto 
nabídky, neboť se téměř vždy jedná o pod-
vod nebo prodej předražených výrobků.

JUDr. Josef Nykles
tajemník

Mikuláš v knihovně
Městská část Praha 19 spolu s kbelskou knihovnou  
připravila pro naše nejmenší v prostorách knihov-
ny ve středeční odpoledne 3. 12. malé loutkové 
představení. Všechny děti měly možnost si vytvořit 
malý dáreček nebo si vybarvit čertovské obrázky 
a po shlédnutí divadélka byly odměněny sladkým 
mikulášským balíčkem přímo od Mikuláše, čerta 
nebo anděla.  Akce byla velmi úspěšná a všichni se 
již těší na další podobnou příležitost. 

Šárka Egrtová 
sekretariát starosty

Zajímavá informace pro „pejskaře“, 
ale nejen pro ně

Sděluji vám, že na kbelské radnici máte možnost dát vyhlásit ztrátu vašeho psa místním 
rozhlasem. Tato služba je pro občany Kbel zdarma. V případě zájmu kontaktujte pí Evu 
Krupičkovou, tel. 284 080 828, mobil 775 590 145, 2. patro hl. budovy ÚMČ Praha 19, 

Semilská 43/1, Praha 9 – Kbely, č. dveří 211. Je třeba uvést, kdy 
a kde se pes ztratil, rasu psa, pohlaví psa, barvu, přibližné stáří 
psa, jméno, na které slyší, zda je označen čipem, tetováním nebo 
evidenční známkou nebo má-li nějaké zvláštní znamení, a nějaký 
kontakt na vás – držitele a majitele ztraceného mazlíčka.
Vyhlášení místním rozhlasem, taktéž zdarma, může být použito 
i v opačném případě, a to při nálezu zatoulaného či ztraceného 
psa. Pro úplnost opakovaně uvádím tel. čísla na ÚPOZ (útulek 
pro opuštěná zvířata) v Praze 7 – Tróji, kde funguje i odchytová 
služba. Tam by měli lidé při ztrátě, ale i při nálezu psa, určitě 
zavolat – 283 011 711, 233 554 242. Tel. číslo útulku v Praze 10 
– Dolních Měcholupech je 272 701 819, 272 705 656.

Naším přáním je, abychom touto službou a získanými informacemi od vás – od občanů 
Kbel – pomohli „pejskařům“ toho jejich „věrného přítele“ najít. 

Eva Krupičková 
ekonomický odbor

INZERUJTE VE KBELÁKU ZA SKVĚLÉ CENY 
LEVNĚJŠÍ JINDE NENAJDETE !

1 celá strana  A4 2000,- Kč + 19 % DPH = 2380,- Kč za zveřejnění v jednom čísle

½  strany A4 1100,- Kč + 19 % DPH = 1309,- Kč za zveřejnění v jednom čísle

¼  strany A4 600,- Kč + 19 % DPH = 714,- Kč za zveřejnění v jednom čísle

1/8 strany A4 400,- Kč + 19 % DPH = 476,- Kč za zveřejnění v jednom čísle

V případě požadavku barevného zpracování činí příplatek 100 %.
Pokud si inzerent předplatí inzerci na celý rok (tj. 6 čísel), poskytne se mu sleva 10 %, 
při předplacení na půl roku je sleva 5 %.

Řádková inzerce
Maximální počet řádků 6, plošně do velikosti 1/16 ze strany A4 za 340,- Kč včetně DPH. 
V případě nekomerční inzerce, je možné požádat o slevu až 50 %.

Příjem inzerce viz zadní strana. 
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Zastavení nad knihami
Zima je již v plném proudu a blíží se nám 
adventní čas.
Pro mnohé tedy čas shonu, shánění dárků, 
úklidu a náročné výzdoby...
Je jasné, že v tomto období příliš času na-
víc nezbývá, natož se vystrojit a odejít do 
divadla či na nějakou výstavu.
Je tu ale ještě jiná možnost, která je pro tento 
čas určitě i velmi příjemná.
Samozřejmě tím myslím zalézt si v tomto 
sychravém počasí a za brzké tmy do vyhřáté 
postele a pořádně se „zachumlat“ s ... dob-
rou knihou. 
Tito „kulturní přátelé“ se do této sezóny 
hodí asi nejvíce...
Proto vám přiblížím některé novinky na 
knižním trhu a jistě některou z nich najdete 
i v naší místní knihovně.
Z našich českých luhů a hájů bych ráda 
zmínila knihu Román pro muže, která je 
další v pořadí jednoho z našich nejlepších 
spisovatelů Michala Viewega. Určitě není 
pravda to, jak sám název říká, že by kniha 
byla jen pro muže. Ale na rozdíl od předcho-

zího díla – Román pro ženy, jsou hlavními 
hrdiny právě muži.
Další českou novinkou je kniha Proč jsem 
se neoběsila? od Haliny Pawlovské. Jedno 
z mnoha jejích děl, při kterém se určitě po-
bavíte. Kniha je určena pro „nenáročného 
čtenáře“.
Ze zahraničních titulů bych vám ráda při-
blížila knihu, která je také u nás novinkou 
a kterou jsem si pro vás přečetla, abych vám 
ji mohla přiblížit.
Vraždy podle Shakespeara
Jennifer Lee Carrell
Hlavní hrdinkou je Kate Stanleyová, která 
zrovna režíruje Hamleta v divadle Globe 
v Londýně. Odpoledne před premiérou 
ji navštíví přítelkyně Roz, harvardská 
profesorka, a předá jí krabičku, která má 
obsahovat převratný objev.
Chvíli poté divadlo shoří a Roz je za-
vražděna. Ovšem divadlo shoří přesně ve 
stejný den a stejným způsobem jako za dob 
Shakespeara a Roz je zavražděna způsobem 
jako Hamletův otec...
Kate v krabičce najde první vodítko, které 

ji posílá do různých míst – od Londýna, 
přes Harvard až na americký Západ a zase 
zpět. Řetězec stop se nachází ve starých 
listinách a dopisech. Po celou dobu ji však 
pronásleduje ještě někdo. Někdo kdo ne-
chce, aby pravda vyplula na povrch, a kdo 
vraždí stejně jako umírají hlavní postavy 
ze Shakespearových děl. Děj vás přenáší ze 
sedmnáctého století do současnosti, z jedné 
země do druhé. A o jaké tajemství vlastně 
jde? Objeví Kate ztracenou Shakespearovu 
hru? Podaří se jí odhalit, kdo byl vlastně 
William Shakespeare? Nebo dokáže, že 
slavný dramatik vůbec neexistoval? Vše se 
dozvíte na konci této poutavé knihy.
Pokud vás zajímá William Shakespeare 
a máte rádi jeho díla, je kniha ta pravá právě 
pro vás...
A nakonec malé pokušení – podle toho, co 
jsem po přečtení knihy vyhledala, nezdá se, 
že by kniha byla se svým příběhem úplně 
fiktivní...
Přeji krásné svátky vánoční všem Kbelákům.

Bára

K3 - kulturně kritický koutek

Pražské služby zajistí nadstandardní svoz odpadu v době svátků 

Jako každý rok, bude i tentokrát zajištěn standardní svoz směsného i tříděného odpadu v období vánočních a novoročních 
svátků na území hl. m. Prahy. Program svozu bude zorganizován tak, aby nedocházelo k přeplnění nádob a nevznikal 
nepořádek kolem nich. 
Na Štědrý den a na Silvestra bude svoz odpadu zajištěn dle středečních programů. Od 25. do 31. prosince bude zajištěna normální 
pracovní směna a odvoz směsného odpadu bude probíhat dle příslušných svozových programů, tedy jako v běžných všedních dnech. 
Na Nový rok (1. ledna 2009) bude zajištěn nadstandardní svoz odpadu z kritických míst vysoké zástavby (sídliště). U tříděného 
odpadu se bude ve dnech 15. – 31. prosince provádět mimořádný svoz skla. Jinak bude vše probíhat dle příslušných svozových 
programů. 

Svoz směsného odpadu bude v období 24. prosince – 3. ledna zajištěn takto:
24. 12. normální svoz odpadu dle středečních programů 
25. 12. plný svoz dle čtvrtečních programů 
26. 12. plný svoz dle pátečních  programů
27. – 30. 12. normální pracovní směny, svoz dle příslušných svozových programů 
31. 12. normální svoz odpadu dle středečních programů 
1. 1. svoz z kritických míst vysoké zástavby (sídliště) 
2. 1. dokončení čtvrtečních svozových programů + polovina pátečních programů
3. 1. sobotní programy + dokončení pátečních svozových programů

Svoz tříděného odpadu:  
24. 12. normální svoz v rozsahu středečních programů
25. 12. normální svoz v rozsahu čtvrtečních programů
26. 12. normální svoz v rozsahu pátečních programů
15. – 31. 12. mimořádný svoz skla (1 odvoz navíc), jinak dle příslušných svozových programů 

Svoz vánočních stromků 
Volně odložené vánoční stromky u nádob se směsným komunálním odpadem budou odváženy při pravidelném svozu od 25. prosince 
do 28. února 2009. Prosíme občany, aby vánoční stromky odkládali vedle nádob na směsný komunální odpad, aby nedocházelo 
ke snižování kapacity objemu nádob pro ostatní odpad. 
Vánoční stromky nepatří na stanoviště separovaného odpadu!
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Knihovna pro mateřské školky 2009
MŠ Albrechtická
3. 2.   I.  Zvířata v zimě 
 
MŠ Letců
6. 1.   V.  Zvířátka a lidé v zimě
3. 3.   IV.  Jaro a Velikonoce
7. 4.   II.  Když jaro zaťuká
5. 5.   I.  Co se děje v trávě
2. 6.   III.  Moje maminka

Ceník placených služeb a poplatků Místní 
knihovny Kbely

1. Registrační poplatek
Registrační poplatek za vystavení čtenářského průkazu a při kaž-
doročním obnovení platnosti. Čtenářům do 15 let není registrační 
poplatek účtován. Výše poplatku je stanovena usnesením Rady 
zastupitelstva č.235/2000/SSO.

Z naší knihovny……
Již naposledy v tomto kalendářním roce bych vás ráda informovala 
o dění v knihovně za uplynulé čtvrtletí.
V září se uskutečnila velice pěkná výstava fotografií pana 

Vladis lava Vrby. 
Průběh vernisáže byl 
tentokrát zpestřen 
i ochotnickým di-
vadelním vystoupe-
ním. V rámci „Týdne 
k n i h o v e n “  j s m e 
8. října zahájili po-
slední letošní vý-
stavní projekt tex-
tilní výtvarnice Iris 
Kolářové, jejíž netka-
né tapisérie můžete 
v prostorách knihov-
ny zhlédnout do po-
loviny prosince.
Od října se znovu 
konají literární be-
sedy pro naši ma-
teřskou i základní 
školu. Očekáváme 
návštěvu skutečně 

zajímavého nakladatelství knih pro děti – nakl. Thovt – které nejen 
našim žákům 7. roč. ZŠ představí svoji knižní produkci, ale má 
připravenu i poutavou zábavnou hru s názvem – „Tajemná výprava 
do starověku“. V této hře si děti nenásilnou formou zopakují své 
znalosti nabyté v hodinách dějepisu. Až do vánočních prázdnin 
bude také možnost si v knihovně zakoupit vybrané dětské tituly 
tohoto nakladatelství se slevou. Nabídka obsahuje knihy jak pro 
nejmenší, tak i zkušené čtenáře. Věřím, že mnoha dětem tyto 
knížky pod stromečkem udělají radost.

Velké poděkování patří paní Aleně Nezbedové za výtvarné ztvár-
nění nového loga kbelské knihovny. 

Knihovna bude v průběhu vánočních svátků uzavřena
od pondělí 22. prosince do úterý 6. ledna.

Za knihovnu Kbely vám klidné a pohodové prožití vánočních 
svátků, mnoho zdraví a spokojenosti  novém roce 2009 přeje a na 
setkání se všemi se těší Iveta Novotná 

Knihovna

Literární programy v knihovně pro žáky ZŠ ve školním 
roce 2008/2009
1. třída  První čtení, ilustrace v dětských knihách (27. 1. 2009) 
2. třída  Příběhy o dětech, slavní čeští spisovatelé knih pro děti 

(10. 3. 2009) 
3. třída  Dobrodružné příběhy pro děti (13. 1. 2009) 
4. třída  Známí autoři české i světové dobrodružné literatury 

(10. 2. 2009) 
5. třída  Pohádka – významní autoři české i svět. literatury 

(9. 12. 2008) 
6. třída  Povídková tvorba pro mládež českých i světových autorů 

(21. 4. 2009) 
8. třída  Beseda se spisovatelem – současná tvorba pro mládež 

(květen 2009 – bude upřesněno) * 
9. třída  Exilová a samizdatová literatura (19. 5. 2009)
 
* plánována beseda se spisovatelkou Ivonou Březinovou pro 
I. i II. stupeň ZŠ
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Doba 
výpůjčky

Počet vypůjčených knihovních jednotek

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
1 - - - - - - - - - - - - - - -
2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
3 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 45
4 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75
5 15 30 45 60 75 90 105 120 135 150 165 180 195 210 225
6 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300 325 350 375
7 35 70 105 140 175 210 245 280 315 350 385 420 455 490 525
8 45 90 135 180 225 270 315 360 405 450 495 540 585 630 675
9 55 110 165 220 275 330 385 440 495 550 605 660 715 770 825
10 65 130 195 260 325 390 455 520 585 650 715 780 845 910 975
11 75 150 225 300 375 450 525 600 675 750 825 900 975 1050 1125
12 85 170 255 340 425 510 595 680 765 850 935 1020 1105 1190 1275

měsíců Výše zpozdného v Kč podle počtu knihovních jednotek

Knihovna

Nejzajímavější knižní přírůstky za poslední čtvrtletí roku 2008
Knihy pro děti a mládež: Knihy pro dospělé:
Kay S. – Velká kniha malé Šárky Coulter C. – Noční bouře
Macourek M. – Mach a Šebestová v historii Brown S. – Exkluzivně
Selznick B. – Velký objev Huga Cabreta Vondruška V. – Mezi tiárou a orlicí
Malá ilustrovaná školní encyklopedie dinosaurů Emmert  F. – Češi u Tobruku
Čtvrtek V. – Hrompac a Tancibůrek Dübell R. – Ve stínu kláštera
Petiška E. – Míšovo tajemství Christie A. – Sešli se v Bagdádu
Lobel A. – Pan Sova Townsendová S. – Královna Camilla
Braunová P. – Terezománie Monyová S. – Matka v krizi
Blytonová E. – Záhada tajného dopisu Cornwell J. – Hitlerův papež
Vodňanský J. – Dejte mi pastelku, nakreslím pejska Schlogel G. – Doktorka Valérie

2. Poplatky z prodlení
Poplatky z prodlení jsou účtovány podle počtu vypůjčených kni-
hovních jednotek a podle doby překročení řádné výpůjční lhůty za 
každý započatý měsíc.
3. Poplatky za upomínání 
Poplatky za upomínání jsou účtovány v souladu s platnými poš-
tovními sazbami. 

Připočítávají se ke zpozdnému podle počtu a druhu odeslaných 
upomínek.
První upomínka ..............................................................20,- Kč 
Doporučená upomínka ...................................................30,- Kč 
Předžalobní doporučená výzva ......................................50,- Kč
4. Ostatní placené služby 
Vystavení duplikátu čtenářského průkazu ......................10,- Kč 
Výtisk z tiskárny počítače – jedna strana A4 ...................3,- Kč

Mobilní obchodní kancelář Pražské plynárenské, a. s.
Termíny přistavení v 1. pololetí roku 2009: 
Dne 27. ledna od 12.30 do 15.00 hod. 
Dne 24. února od 9.00 do 11.30 hod. 
Dne 24. března od 12.30 do 15.00 hod. 
Dne 21. dubna od 9.00 do 11.30 hod. 
Dne 19. května od 12.30 do 15.00 hod. 
Dne 16. června od 9.00 do 11.30 hod.

Mobilní kancelář bude umístěna v dodávkovém automobilu VW 
Transporter označeném logem Pražské plynárenské, a. s., a zapar-
kovaném ve dvoře úřadu MČ Praha – Kbely, Semilská 43/1.   

Pražská plynárenská, a. s., ve spolupráci s dceřinou společností  
Prometheus, energetické služby, s. r. o., a městským úřadem v Praze 
– Kbelích  nabízí odběratelům zemního plynu novou službu – tzv. 
„mobilní obchodní kancelář“. Jejím prostřednictvím si stávající 
i potenciální zákazníci Pražské plynárenské, a. s., mohou vyřídit 

záležitosti související s odběrem zemního plynu bez nutnosti ná-
vštěvy kontaktních míst v Praze 2 a 4.

Mobilní kancelář poskytuje zejména následující služby:
- zahájení, převod a ukončení odběru zemního plynu
- změny smluvního vztahu (způsobu placení, zasílací adresy, 

jména atd.) 
- převzetí reklamace
- výměna, kontrola a zaplombování plynoměru
- informace k otázkám souvisejícím s dodávkami zemního plynu
- tiskopisy a informační brožury

Služeb mobilní kanceláře mohou využít i občané přilehlých 
obcí a částí Prahy.
Bližší informace na tlf. číslech 267 175 174 a 267 175 202. 
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Okolo Kbel podle územního plánu

Úplně na úvod je potřeba uvést, že to, co je zde napsáno, je platné 
nyní, ale zdaleka to nejsou neměnné skutečnosti. Územní plán 
hlavního města Prahy, tedy celé Prahy, ne jenom Kbel, je platný 
od roku 2000, kdy byl schválen zastupitelstvem hlavního města 
Prahy. Jeho změny, které opět schvaluje zastupitelstvo hlavního 
města Prahy, se projednávaly v několika vlnách. Platnost tohoto 
územního plánu by měla skončit v roce 2010, a tak již nyní byly 
zahájeny práce na pořízení nového územního plánu. Samozřejmě, 
že to, co je v územním plánu, nemusí být i ve skutečnosti, ale 
když bude chtít někdo něco stavět, musí být s územním plánem 
v souladu. Tedy, stávající užívání zůstane do té doby, než ho někdo 
bude chtít změnit.

Vzhledem k tomu, že se mi asi moc nepodaří popsat pro všechny 
srozumitelně územní plán, doporučuji při čtení článku stále poku-
kovat po grafické příloze. 

Procházku současným územním plánem okolo Kbel začnu vpra-
vo od komunikace Toužimská směrem na Letňany, tedy na poli 
za novou výstavbou rodinných a bytových domů naproti LOM. 
Na tuto výstavbu 
ještě ve Kbelích na-
vazuje území, kde 
bude možno po roce 
2010 stavět bytovou 
a smíšenou výstav-
bu, a hned za tímto 
pásem začíná zeleň. 
Tedy zeleň v různých 
podobách. Celé toto 
pole až do Letňan, 
včetně již dříve vy-
budovaných kopců, 
má být změněno na 
lesopark. Pro zá-
měr již bylo vydáno 
územní rozhodnutí, 
a jak jsem se z médií 
dozvěděla, jedná se 
o úpravu plochy přes 
27 000 m2 za cenu 23 
mil. Kč a výsadba 
byla zahájena dne 
6. listopadu. Součástí 
tohoto projektu je 
i vybudování cest a cestiček jak živičných, tak mlatových, a také 
přechodových lávek přes propojovací komunikaci, která bude 
spojovat stávající komunikace Mladoboleslavskou a Veselskou 
(v územním plánu kříží tuto propojovací komunikaci další komu-
nikační spojení, a to ve směru Čakovice, Letňany, pro kterou se 
v současné době zpracovává ověřovací studie). Na lesopark pak 
dále směrem k Čakovicím navazuje v územním plánu pás barvy 
temně zelené. To je území určené pro les, které přechází přes stá-
vající železnici a pokračuje dále až na území Vinoře. 

Zde se spojuje s územím, které je určeno pro oddech, konkrétně pro 
golfové hřiště. Tím jsme se dostali severní stranou až na komunikaci 
Mladoboleslavskou. Mezi již popsanou zelení a zástavbou Kbel je 

pouze několik málo míst, kde se dá ještě stavět. Po roce 2010 bude 
možnost převážně bytové výstavby mezi ulicí Zamašskou a že-
leznicí, jinak je v územním plánu vyznačena zpravidla orná půda 
nebo zeleň městská a krajinná. Teď, jak to píši, jsem si vzpomněla, 
že jsem kdysi odpovídala na dotaz jedné paní, která si kupovala 
byt ve Kbelích, a ptala se mě právě na ornou půdu, na kterou se 
dívala ze svého nového okna. Dotaz zněl, zda jí mohu zaručit, že 
se na tomto poli nikdy nic nebude stavět. Napsala jsem jí, že dnes 
se stavět nedá, ale že jí nemohu zaručit, že se nebude stavět nikdy. 
Poděkovala mi za informaci a myslím, že si byt i tak koupila.

Mezi komunikací Mladoboleslavskou a Satalicemi je opět orná 
půda, ale pro území těsně navazující na stávající zástavbu Kbel, 
směrem k naváděcím světlům letiště, je projednávána změna 
územního plánu, aby zde mohla být výstavba převážně rodinných 
domů. Překročením Hornopočernické ulice se dostáváme k ploše 
letiště. Jižně od letiště je vedena Vysočanská radiála. A jsme zpět 
na Mladoboleslavské komunikaci. V pásu mezi ní a komunikací 
Toužimskou, u které jsme začínali, je plocha označená ZVO, tedy 
území pro areály a komplexy specifických funkcí. Je tu stanice 

metra a hovoří se o výstavišti. V médiích pak proběhly také úvahy 
spojené s olympiádou. Tyto plochy navazují na letňanské letiště.
Zajímavá lokalita, kde je dá již dnes stavět, je území mezi areálem 
kasáren a letňanským letištěm. Zde je území určené pro bytovou 
a smíšenou výstavbu. Ve velmi blízkém horizontu očekávám 
zahájení výstavby propojovací komunikace mezi komunikacemi 
Mladoboleslavská a Toužimská, která by měla odvést značnou 
část dnes projíždějících aut bytovou zástavbou mimo tuto zá-
stavbu. V územním plánu je vyznačena jako komunikace veřejně 
prospěšná. 

Ing. Ivana Peterková
vedoucí stavebního úřadu
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PŮJČKY PRO BĚŽNÝ ŽIVOT

Svým klientům nabízíme individuální přístup v oblasti řešení půjček.

Půjčky jsou poskytovány nad rámec bankovních úvěrů a jsou určeny pro širokou veřejnost, 

občanům i podnikatelským subjektům (fyzickým i právnickým osobám).

Poslouží jako řešení potřeby finančních a investičních prostředků jak pro podnikání, tak i pro 

běžný život v situacích, kdy například není možné získat půjčku v potřebné výši u banky.

Jednotlivcům na překlenutí finanční nedostatečnosti například k zaplacení běžných 

složenek, nájmu, leasingových splátek, ale i na nákupy a splnění si svých snů.

Podnikatelům na překlenutí nepříznivé finanční situace k proplacení 

závazků, které nesnesou odkladu.

Sami si můžete zvolit, kolik měsíců bude splácet. Půjčky jsou 

poskytovány na libovolně dlouhou dobu – jsou šité na míru.

POSLEDNÍ SLOVO BUDETE MÍT VY!

KONTAKT

Gsm: 603 955 545

info@ideaconsulting.cz

www.ideaconsulting.cz

RPSN od 197 %
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STUDIO BODYACTIVE

Vás zve na jednu hodinu zdarma, abyste se p�esv�d�ila, že u nás 

DOKÁŽE ZHUBNOUT KAŽDÁ ŽENA

REKONDI
NÍ STOLY - vhodné pro ženy všech 
v�kových kategorií, které necht�jí nebo nemohou 
navšt�vovat b�žná t�lovýchovná za�ízení. Cvi�ení je též 
vhodné pro ženy po porodu, pro zlepšení pohyblivosti 
kloub� i pro ženy mající problémy s nadváhou. Cvi�ením
je docíleno zpevn�ní a zeštíhlení celé postavy.

PNEUVEN   - aktivace lymfatického systému   
                            - zlepšení krevního ob�hu
                            - prevence k�e�ových žil 
                            - podpora funkce sval� a kloub�
                            - prevence celulitidy 

BODYSHAPING - cílené hubnutí v problémových partiích 

- likvidace celulitidy (pomeran�ová k�že)

- zpevn�ní povolené pokožky po t�hotenství nebo v�tším 
zhubnutí

VACUSHAPE     - cílené spalování tuku na b�iše, bocích, hýždích a  stehnech                        

BODY ROLL - odbourávání celulitidy 
                        - zpevn�ní a napnutí k�že

T�šíme se na Vás !!!
Lovosická 440/40 Praha 9 – Prosek, telefon: +420 733 189 590, 

www.bodyactive.cz
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Říjen u Soptíků
Závod požárnické všestrannosti se letos konal v Cholupicích 
11. října. Naše družstvo ve složení Vít Hryzák, Jan Horáček, Jan 
Ganzarčík, Michal Horáček a Michal Prajer běželo s velkým na-
sazením, bohužel jen o malý kousek nám utekla medaile.
V závodu jednotlivců obhájila Klára Vondřichová 1. místo, Ondra 
Hryzák získal bronz a Láďa Moravec, který letos běžel poprvé, 
obsadil 8. příčku. 

13. října se konala poněkud netradiční schůzka, protože před ha-
sičárnou na nás čekalo překvapení. Starosta MČ Pavel Žďárský 
společně s náměstkem primátora Mgr. Blažkem předali našemu 
sboru zbrusu nový dopravní automobil Ford Tranzit, starší cister-
nu LIAZ101 CAS K25 a současně byly představeny plány nové 
požární zbrojnice. Velkým překvapením byl také příjezd primátora 
hl. m. Prahy MUDr. Pavla Béma a poslance parlamentu Tomáše 
Kladívka. Po projížďce v novém autě jsme byli pozváni na občer-
stvení do Lidového domu.

Město přispěje Praze 19 na novou 
hasičskou zbrojnici 

Městská část Praha 19 dostane z rozpočtu Prahy na výstavbu ha-
sičské zbrojnice dotaci 20 milionů korun. 
Finanční příspěvek města schválili zastupitelé na 20. zasedání 
ZHMP 30. října.
„Jednotka Sboru dobrovolných hasičů Kbely nemá v současné době 
dostatečné prostory pro techniku ani pro vlastní činnost. Původní 
zbrojnice byla vybudována před rokem 1970, po roce 1989 byla 
část objektu přenechána k jiným účelům a část, kterou mají hasiči 
k dispozici, není vhodná pro uskladnění moderní a finančně ná-

kladné hasičské techniky. Poskytnutí dotace z městského rozpočtu 
doporučila Rada hlavního města Prahy,“ uvedl náměstek primátora 
hl. m. Prahy Rudolf Blažek. 
Městská část se na vybudování nové hasičské zbrojnice aktivně 
podílí a vyčlenila pro stavbu vhodný pozemek. V rámci schvalova-
cího procesu podle stavebního zákona je na stavbu vydáno územní 
rozhodnutí a probíhá stavební řízení.

SezNet
Zdroj: http://magistrat.praha-mesto.cz
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V sobotu 18. října jsme se za účasti členů výjezdové jednotky 
a s vozidly TATRA815 CAS32, LIAZ CAS K25 a DA Ford Tranzit 
zúčastnili společné akce s Českým červeným křížem pod názvem 
„Mix modrého majáku“ na pražském Vítkově.
Družstvo mladých hasičů pod velením Jana Horáčka společně se 
zdravotníky ČČK provádělo záchranu zraněných při simulované 
dopravní nehodě.

Fotografie z těchto akcí jsou na www.kbely.hasicipraha.eu

 Na drogy i bezpečné přechody před 
školami dohlédnou strážníci 

Před drogovými dealery, šikanou, ale i bezohlednými řidiči 
by měli v novém školním roce ochránit děti v Praze 19 městští 
strážníci. Pomohou jim v tom i speciální preventivní programy 
a zvýšený dozor v ulicích.
„Hlídky strážníků budou během celého školního roku nasazovány 
na přechody v co nejvyšším počtu. S dozorem u škol se počítá 
i v rámci pravidelné hlídkové činnosti, která by v tomto školním 
roce měla být intenzivnější,“ informoval Ivan Brouček z obvodního 
ředitelství Městské policie v Praze 9, pod kterou spadá i území 
Prahy 19 s tím, že pozornost budou strážníci věnovat hlavně pre-
venci krádeží, popíjení alkoholu či šikaně a prodeji drog.
Brouček konstatoval, že strážníci dohlédnou první školní den na 
přechody mezi 7.20 hodinou ráno a 10. hodinou dopolední a poté 
mezi 12. až 14. hodinou odpolední.
„Přítomnost strážníků na přechodech a v blízkosti škol zabránila 
mnoha nehodám a úrazům dětí při cestě do školy. Vliv hlídkové 
činnosti strážníků na omezování výskytu kriminality v konkrétních 
místech je nepřehlédnutelný,“ poznamenal Brouček.
Bezpečnosti dětí ve velkoměstě mají napomoci také například dlou-
hodobé speciální programy Městské policie hlavního města Prahy 
Medvídek Brumla ve městě a Medvídek Brumla v MHD a přidají se 
k nim podle prvního náměstka primátora Rudolfa Blažka i webové 
stránky zaměřené zábavnou formou na prevenci. 
Děti se v programech dozvědí, jak se mají bezpečně chovat, aby 
předcházely krizovým situacím. Pro druhý stupeň základních škol 
mají odborníci rady z oblasti právního vědomí, drog či šikany. 
Středoškoláky zase městská policie informuje o rizicích práce 
v zahraničí. 

Výjezdová jednotka
Dne 16. října krátce po 19. hodině došlo v Praze k jednomu z nej-
větších požárů za poslední dobu. Začal hořet Průmyslový palác 
na pražském holešovickém výstavišti. Na místo byly postupně 
vyslány všechny profesionální a dobrovolné jednotky z celé Prahy. 
Požadavek na výjezd SDH Kbely s vozidlem TATRA815 CAS32 
byl přijat v 19.32 hodin.
Jednotka vyjela v 19.40, na místě byla v 19.57 hodin. Dopravovala 
hasební vodu nejprve z hydrantové sítě v okolních ulicích, později 
bylo zřízeno čerpací stanoviště na břehu Vltavy. Zásah byl ukončen 
ve 23.25 hodin. K požáru bylo nakonec dopraveno 32 000 litrů 
vody. Celkem zasahovalo 35 jednotek hasičů (59 vozidel a 265 
hasičů). 

Za účast na tomto zásahu obdržela jednotka SDH Kbely z ru-
kou ministra vnitra ČR Plaketu Hasičského záchranného sboru 
České republiky a písemné poděkování primátora hl. m. Prahy 
MUDr. Pavla Béma.

Požár skladu s textilem v areálu tržnice Sapa Praha 4, Libuňská, 
byl ohlášen 6. listopadu v 00.33 hodin. Jednotka SDH Kbely s vo-
zidlem TATRA815 CAS32 byla k zásahu povolána 7. listopadu ve 
13.20 hodin. Na místě byla ve 13.45hodin a prováděla kyvadlovou 
dopravu vody z hydrantové sítě v širším okolí na místo zásahu. Ve 
22.30 hod. zasahující hasiče  vystřídali jejich kolegové. Zásah byl 
ukončen následujícího dne ve 3 hodiny 20 minut. K požáru bylo 
celkem dopraveno 168 000 litrů vody.

Na místě zasahovalo 60 jednotek PO, tedy více než 350 profesi-
onálních, podnikových a dobrovolných hasičů z Prahy a dalších 
několika krajů republiky.

Bližší informace a fotografie z těchto požárů najdete na www.
pozary.cz.
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Zloději v Praze 19 nejvíce útočí 
v obchodech

Zloději se při svých nenechavých toulkách ulicemi a obchody 
nevyhýbají ani Praze 19. 
Nejčastěji mohou přijít občané podle Ivana Broučka z obvodního 
ředitelství Městské policie v Praze 9 o svůj majetek v nákupních 
centrech či na místech, kde se shromažďuje větší množství lidí, 
tedy v prostředcích městské hromadné dopravy, na nástupních 
ostrůvcích, na eskalátorech. 
„Prevenci ve smyslu předcházení kapesním krádežím vykonávají 
strážníci například tím, že vyhledávají, monitorují a prověřují data-
bázi hledaných osob či osoby problematické, a to hlavně v místech, 

kde dochází k větší koncentra-
ci lidí,“ poznamenal Brouček. 
Doplnil, že spíše než s kapesními 
krádežemi mají Praha 9 a 19 
problém se zloději v obchodech 
a s krádežemi zboží.
Pomoci mohou i obyvatelé. Kdo 
zahlédne krádež, násilí páchané 
na jiném člověku nebo vandaly, 

má co nejdříve informovat na telefonní lince tísňového volání 156 
městskou policii.
 „Při ochraně před kapesními krádeže-
mi je nejdůležitější prevence, tedy aby 
sami občané byli pozorní, hlídali si 
své věci a zlodějům nedávali zbytečně 
příležitost. Při nákupu by své tašky 
a kabelky neměli odkládat do nákup-
ních košíků a nechávat je bez dozoru. 
V městské hromadné dopravě a na 
dalších místech zaplněných lidmi by 
měli nosit zavazadla uzavřená,“ varuje první náměstek primátora 
Rudolf Blažek, který má na starosti bezpečnost v metropoli.
V roce 2007 registrovala policie na území hlavního města 9 487 
kapesních krádeží, do 1. října letošního roku kapsáři nezkrotili 
nenechavé prsty již v 6 770 případech.
Mezi nejproblematičtější pražská místa patří podle Evy Brožové 
z preventivně informační skupiny Policie České republiky správy 
hlavního města Prahy stanice metra Muzeum, Můstek, Florenc či 
I. P. Pavlova a Národní třída, tramvajové linky 22 a 23, spoje v ob-
lasti náměstí Bratří Synků a autobusové linky projíždějící stanice 
Kačerov, Chodov, Opatov a Háje.
„Kapsáři se pohybují v obchodním a historickém centru Prahy, 
kde je značná koncentrace cizinců. Časté jsou i krádeže v průběhu 
obstarávání nákupů ve velkých nákupních centrech,“ poznamenala 
Brožová. Doplnila, že prakticky jediným způsobem usvědčení kap-
sáře je jeho dopadení přímo při činu nebo bezprostředně po něm. 

Městská policie

INSTALATÉR - TOPENÁŘ 

- voda, topení, plyn, studny
- strojní pročištění odpadu a 

kanalizace, kontrola kamerou
- revize, projekty

TOMÁŠ CHARVÁT
Tel.: 607 126 127

„Při ochraně před kriminální činností a sociálně negativními jevy 
se soustředíme hlavně na ty nejslabší a nejzranitelnější, tedy děti 
a starší spoluobčany,“ vysvětlil Blažek. 
Strážníci se snaží děti a studenty formou hry oslovit i na akcích 
typu Bambiriáda.
Pro seniory funguje seminář o ochraně života a majetku „Senior 
akademie“, rozsáhlý vzdělávací cyklus v oblasti prevence krimi-
nality. Účastníci zde získají praktické informace, jak významně 
přispět k osobnímu bezpečí i k ochraně osob a majetku ve svém 
bezprostředním okolí.

(teg)

„K tomu může dojít jak aktivní činností policistů, tak za součinnosti 
s městskou policí a občany,“ uzavřela Brožová. 

(teg)

Informace z radnice
Starosta Městské části Praha 19 dne 3. prosince slavnostně 
předal věcný dar v podobě dvou kompletních počítačových 
sad coby vyjádření podpory naší městské části vůči policii.  
Jedna  počítačová  sada  byla  převzata  ředitelem  správy  PČR 
Prahy III. plk. Hrdličkou a druhá velitelem PČR  Čakovice 
Bc. Neuwirthem.
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Informace o činnosti zájmových kurzů v LD 
Kbely po zahájení školního roku 2008/2009

Zmíněný školní rok postupuje plnou parou vpřed a my už pomalu, ale 
jistě, stojíme před uzavřením prvního čtvrtletí. V prvním zářijovém 
týdnu byly zahájeny již tradičně zápisy do kurzů hudebních nástrojů 
pořádaných v prostorách LD Kbely. Vzhledem k velkému počtu dětí 
přecházejících z loňského školního roku do toho stávajícího již většina 
dětí přirozeně nepatří mezi začátečníky a o těch několik uvolněných 
míst byl ze stran nových dětí i rodičů nemalý zájem. Zápisy samotné 
tak mohly být letos uzavřeny v podstatě během první poloviny září. 
Bohužel, kurzy pořádané v prostorách základní školy prošly nezbyt-
nou reorganizací, a byla tak zrušena velkou měrou žádaná výuka hry 
na klavír. Přesto se všechny děti ze zrušeného kurzu podařilo začlenit 
do již tak nabitého rozvrhu kurzů Lidového domu, kde byly hodiny 
hudebních nástrojů rozšířeny tak, aby děti přecházející ze ZŠ mohly 
plynuje s výukou pokračovat. Výsledkem letošního zahájení kurzů 
v LD Kbely je 28 dětí věnujících se prostřednictvím tří lektorek hře 
na klavír a na zobcovou flétnu (z toho 21 dětí hraje na klavír a 7 dětí 
se věnuje hře na zobcovou flétnu). 

Tříkrálová sbírka
Stejně jako každý rok, proběhne i v prvním lednovém týdnu roku 
2009 Tříkrálová sbírka – veřejná sbírka organizovaná Českou 
katolickou charitou. Probíhat bude současně na území celé České 
republiky, ale i v dalších zemích po celé Evropě. 
Po městě i v okolí budou chodit tříčlenné skupinky dětí s do-
provodem, které budou mít u sebe kasičku označenou logem 
„CHARITAS“ a pověření městského úřadu a arcidiecézní 
charity Praha. Výtěžek z této sbírky bude použit na humani-
tární účely. 

Miloslava Machovcová 
ředitelka Farní charity Neratovice

Základní škola Albrechtická 732
Zápis do prvních tříd a Den otevřených dveří – leden 2009 
• 12. 1. –  Den otevřených dveří pro rodiče budoucích prvňáčků 

od 16 hod. Beseda a prohlídka školy ve spolupráci se školním 
parlamentem 

• 15. a 16. 1. –  zápis do prvních tříd – 15. 1. od 14 do 18 hod., 
16. 1. od 14 do 17 hod. Rodný list dítěte s sebou. V průběhu 
zápisu navštíví děti různé pracovny za doprovodu rodičů i svých 
budoucích kamarádů. 

Těšíme se na své budoucí prvňáčky.
školní parlament a učitelé ZŠ Kbely

Znalosti šesťáků předčily očekávání
Základní škola Albrechtická, Praha – Kbely se každoročně zúčast-
ňuje v rámci autoevaluace testování našich žáků, abychom získali 
objektivní přehled o výsledcích své práce. V letošním školním 
roce jsme do tohoto testování zahrnuli žáky 6. ročníku. Zajímaly 
nás jejich znalosti z českého jazyka a matematiky. Hodnocení 
naší školy od společnosti Scio nás velmi potěšilo. Výsledky naší 
školy v českém jazyce i matematice jsou nadprůměrné. V českém 
jazyce patříme mezi úspěšné školy a máme lepší výsledky než 80 % 
zúčastněných škol. V matematice patříme také mezi úspěšné školy 
a máme lepší výsledky než 70 % zúčastněných škol. Tyto výsledky 
svědčí o dlouhodobě velmi kvalitní práci našich učitelů a vzorné 
prezentaci naší školy. 

Mgr. Jana Kocmanová, řed. školy

Na samotném začátku školního roku vystoupily některé děti 
s flétnovými duety a klavírním doprovodem na vernisáži foto-
grafa Vladislava Vrby. Následujícím veřejným vystoupením byla 
vernisáž netkaných tapisérií Iris Kolářové, kde již děti předvedly 
trojhlasné provedení lidových písní (trio zobcových fléten). Nyní 
je již v plném proudu příprava vánoční besídky pro děti a jejich 
rodiče, která proběhne rovněž v prostorách místní knihovny. Na 
této besídce vystoupí i ti nejmenší, kteří do kurzu chodí, takže se 
rodiče mohou těšit na krásné vánoční posezení s těmi nejtradičněj-
šími koledami, jako jsou například Koleda koleda Štěpáne, Pásli 
ovce valaši, Jak jsi krásné Jezulátko, Rolničky … a na závěr by 
měla zaznít i Tichá noc Franze Xavera Grubera (pokud se ji děti 
zvládnou naučit – její provedení už není tak jednoduché). 
Samozřejmě i po novém roce budou mít děti několik možností 
prezentovat svoji práci na dalších dílčích akcích v místní knihovně 
a zlatým hřebem školního roku 2008/2009 bude již tradiční červ-
nový koncert všech dětí všech kurzů v sále Lidového domu.  

Monika Ulrichová, DiS.
úsek školství, kultury a personální

18. prosince zazpívá Alphaville 
Skupina Alphaville se letos rozhodla na-
bídnout svým českým fanouškům jedno 
komorní klubové předvánoční vystoupení 
v Praze. 750 příznivců Alphaville budou 
mít ve čtvrtek 18. prosince příležitost zažít 
show německé popové legendy z bezpro-
střední blízkosti v Lidovém domě v Praze 
– Kbelích. Zažijete hity „Forever Young“, 
„Sound Like a Melody“, „Big in Japan“, 

„Jerusalem“, „Dance with Me“ a mnoho dalších. Vstupenky v ceně 
499 Kč nabízíme přesně měsíc před koncertem od úterý 18. listopadu 
exkluzivně v předprodejní síti www.ticketstream.cz a v kanceláři 
Lidového domu. Od 20.30 hodin, vstupné 499,- Kč
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Vážení čtenáři,
získali jsme unikátní fotografie Kbel, které vám tu přinášíme.

Instalatérské potřeby Junek

Toužímská čp. 108

Patrasova pískovna nad hřbitovem

Potraviny Mladoboleslavská, dnes nábytek u Patrika

Stavba staré školy
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Nahoře křižovatka Mladoboleslavská – Vrchlabská 1923
Dole pivovar nad rybníkem

Nahoře Semilská ulice směr Čakovice
Dole rybník 1930

Bývalá thérovna dnešní pošta
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Rybáři mají pré
Jako tradičně každý podzim přichází čas 
na lovení chovných rybníků a zhodnocení 
práce rybářů za uplynulý rok. I v tomto roce 
bylo hospodaření na chovných rybnících 
úspěšné a odměnou rybářům byli buclatí 
kapříci, amuři, candáti, okouni a sumci. Dne 
19. října proběhl výlov Vinařského rybníku 
Velká Obůrka, týž den došlo v dopoledních 
hodinách k zarybnění sportovních rybníků 
v blízkém okolí. Nezapomnělo se ani na 
menší nádrže jako je Kbelský rybník. Tato 
nádrž o rozloze 0,3 ha byla osazena 5 me-
tráky kaprů o rozměrech 42 až 55 cm, 20 

kusů okouna a 3 kusy ročka sumce. Ještě 
týž den se na této nádrži začali chytat kap-
ři, kteří putovali z velké části do vezírků. 
Následující dny byl rybník plně obsypán 
rybáři, kteří čekali na záběr na jejich udici. 
Většinou marně, „naštěstí pro kapříky“. 
Ostatní nádrže v okolí byly na jeden týden 
uzavřeny, proto návštěvnost Kbelské nádrže 
byla v tomto týdnu dosti značná. Naštěstí 
tato invaze trvala pouze jeden týden a ne-
došlo k drancování rybníka. 
Rád bych upozornil rybáře navštěvující 
tuto nádrž, že další nasazení ryb proběhne 
až následující rok, tak si to nevychytejte 
a občas taky rybu vraťte vodě.
Petrův zdar. 

Ladislav Spilka 
Rybářská stráž

Realizace projektu „Lesopark Letňany“ zahájena!
6. listopadu byla výsadbou lesních po-
rostů slavnostně zahájena první etapa 
realizace lesoparku Letňany. Jedná se 
o pokračování dlouhodobého záměru hl. 
m. Prahy zvýšit podíl veřejně přístupné 
zeleně, a to zejména v oblastech s jejím 
nedostatkem – tedy především v severo-
východní a jihovýchodní části Prahy.
 „Projekt řeší rozsáhlé území 396 000 m2 
– což je více než 25 x větší plocha než 
Staroměstské náměstí nebo 54 fotbalových 

hřišť – v prostoru mezi městskými částmi 
Letňany a Kbely, kde se v současné době 
nacházejí pole a na části bývalá deponie 
zeminy, tedy území zcela bez zeleně. Svým 
rozsahem se jedná o největší nově vznikající 
zelenou plochu na území Prahy za posled-
ních čtyřicet let,“ uvedl radní hl. m. Prahy 
pro oblast životního prostředí Petr Štěpánek, 
který první stromky také pomohl vysadit.
Projekt navrhuje v souladu s územním plá-
nem zalesnění a ozelenění významné části 
území. Část plochy bude založena jako luční 
porosty, protože volně dostupné zeleně to-
hoto typu je v Praze stále velký nedostatek. 
„V rámci prací proběhne ještě letos výsadba 
82 500 kusů sazenic lesních dřevin jako 

základ budoucích lesních porostů,“ doplnil 
radní Štěpánek. Stávající betonárka bude od 
zbytku území odcloněna větším komplexem 
nově založeného lesa, dále bude navazovat 
krajinářsky navržená mozaika lesních a luč-
ních porostů, doplněných navíc rozsáhlou 
výsadbou více než 310 solitérních stromů, 
které mají vytvořit příjemné a estetické 
prostředí pro návštěvníky tohoto území. 
„Rovněž je vymezena základní cestní síť 
pro pěší i cyklisty, takže již v roce 2010 bude 

možné projít zelení zcela mimo veřejné 
komunikace z Letňan až do Kbel,“ řekl 
na závěr pražský radní Petr Štěpánek. 
Celkem je na území lesoparku nově 
navrženo více než 4500 metrů nových 
asfaltových i přírodních cest tak, aby 
bylo území dobře zpřístupněno jak pro 
obyvatele Letňan, tak i Kbel a Čakovic. 
Pro motorizované návštěvníky bude na 
okraji území u ulice Toužimská vybu-
dováno parkoviště.
„Projekt lesoparku je významný ne-

jen pro obyvatele Letňan, ale díky nové 
stanici metra Letňany i pro obyvatele celé 
Prahy. Realizace takto významné plochy 
je příkladem kvalitní spolupráce mezi 
městskou částí Praha 18 a magistrátem 
a koncepčního řešení potřeb obyvatel spolu 
s plněním volebního programu na období 
2006 – 2010,“ dodal Ivan Kabický, starosta 
MČ Praha 18.
Investorem celé akce je hl. m. Praha zastou-
pené odborem ochrany prostředí MHMP. 
Realizace celého projektu by měla být 
dokončena v roce 2010. Celkové náklady 
se odhadují na 23 milionů Kč.

SezNet
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